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Gymnazium Alberta Einsteina, Bratislava
Pisomna skuska z matematiky
bilingvalne studium

Kod: Celkovy pocet ziskanych bodov:
(1., 2. a 3. ¢ast)

1. éast’
C.u. body
1. A B C D
2. A B C D
3. A B C D
4. A B C D
5. A B C D
6 A B C D
7. A B C D
8. A B C D
9. A B C D
10. A B C D
11. A B C D
SPOLU:
2. ¢ast’
C. . 1. 2. 3. 4.
Objem Skatulky:
vysledok Objem ¢aju:
oprava
body
SPOLU:

Hodnotil:




Pokyny pre ziakov

1. Tento test obsahuje spolu 19 uloh z u€iva matematiky zakladnej Skoly (okrem
uCiva 2. polroka 8. roCnika auciva 9. roCnika). Sklada sa ztroch CcCasti.
Maximalny pocet bodov je 60.

2. Vprvej casti je 11 uloh. Vyber spravnu odpoved spomedzi ponukanych
moznosti, z ktorych je vzdy iba jedna spravna. Spravnu odpoved danej ulohy
zakruzkuj na prednej strane testu 1. €ast’. Za kazdu spravnu odpoved moéozes
ziskat 2 body.

3. Druha cast’ testu obsahuje 5 uloh. Vypocitany vysledok ulohy vpi§ do
prazdneho okienka odpovedového harku na prednej strane testu 2. €ast’ v riadku
oznacenom ,odpoved”. Riadok oznaceny ako ,oprava“ je urCeny na pripadnu
opravu odpovede. Kazda uloha je hodnotena 4 — mi bodmi.

4. V tretej Casti testu sa overuju Specialne schopnosti, zruénosti, alebo nadanie
ziaka pre zvoleny odbor studia. Obsahuje 3 ulohy. V kaZdej ulohe je hodnoteny
myslienkovy postup, rieSenie a vysledok ulohy. Za kazdu ulohu mdézes ziskat
maximalne 6 bodov.

5. Na vypracovanie testu bude$ mat 60 minut .

6. Vypocty si rob na pomocny papier, ktory si dostal(a) spolu s testom.

7. PoCas pisania testu nesmieS pouzivat’ kalkulacku, tabulky, ucebnice, zoSity,
mobilny telefén ani iné pomécky!

Vela uspechov pri vypracovani testu!

1. ¢ast’



1. Cislo, ktoré ma 3 jednotky, 8 tisicok a 9 stoviek je:

A)8093 B)8903 C)8039 D) 9083.

2. NajmenSie 3- ciferné Cislo, v ktorom je sucet cifier 8 je:

A)170 B)112 C)107 D) 305.

3. Kolko centimetrov tvoria tri patiny z dizky 225 metrov?

A) 13500 B) 14500 C) 45000 D) 67500

4. Vypoditajte: (24:3-8):2+1 =

A) -1 B) 2 C)0 D)1

5. Podiel Cisel 3 200 a 8 zmensite 4 — krat. Vysledné Cislo bude:

A) 100 B) 50 C)200 D) 80.

6. Do ramc&eka dopliite taku Cislicu, aby Cislo bolo delitelné dvoma aj piatimi:
111 ]

A)2 B)5 C)0 D)4

7. Objem kvadra s rozmermi 7 cm, 0,8 dm a 60 mm je:
A)214cm®* B)336cm® C)400cm?® D)512 cm3.

8. Kupujete 4 nanuky po 30 centov. Kolko vam vyda pokladnicka, ak platite mincou hodnoty
2 eura?
A) 1 euro B) 80 centov C) 1 euro a 20 centov D) 50 centov

9. Pravouhly trojuholnik ma jeden ostry uhol velkosti 45°. Velkost druhého ostrého uhla
bude:

A)45° B)30° C)60° D)15°.

10. Vypocitajte:
3_ (0,8 _ zj _
5) 5

1 1 1 1
A B> C=- D=
) 5 )3 ©¢ )2

11. 35% z0 162 je:
A)62,3 B)459 C)74,1 D)56,7




2. ¢ast’

1. Lenkina rodina cestovala vlakom. Listok pre dospelého stal 3,60 eura, listok pre deti bol
o polovicu lacnejsi a listok pre déchodcu bol lacnejsi o tretinu. Kolko zaplatila za listky
cela rodina, ktoru tvorili dvaja rodicia ( nie déchodcovia), dve deti a babicka

( déchodkyna)?

2. Podlaha obdiznikového tvaru ma rozmery 4,2 m a 2,8 m. Ma sa pokryt $tvorcovymi
dlazdicami s rozmerom 35 cm. Kolko dlazdic treba na pokrytie? Medzery medzi

dlazdicami zanedbajte.

3. Ak zabudnete zaplatit faktiru za dodany tovar do terminu splatnosti, potom za kazdy
omeskany den zaplatite pokutu 0,05% sumy na fakture. Kolko zaplatite za tovar v hodnote

250 eur, ked budete platit 30 dni po splatnosti faktuary?

4, Isty vyrobca bali vrecuskovy €aj do Skatulky tvaru kvadra s rozmermi 16 cm, 4,5 cm
a 6,5 cm. Na Skatulke je uvedena hmotnost ¢aju 40 gramov. Aky objem ma Skatulka a aky

objem ma ¢aj v Skatulke, ak 1 cm?¢aju vazi 0,2 gramu?

5. MiSo s Jankou zbierali u€oriedky do rovnakych flias. MiSo nazbieral 5 flias, Janka 3.

Kolko litrov nazbieral MiSo, ak spolu nazbierali 12 litrov?




3. ¢ast’
Kéd: Pocet ziskanych bodov:

V tejto Casti testu sa overuju Specialne schopnosti, zruénosti, alebo nadanie ziaka pre zvoleny
odbor studia. Obsahuje 3 ulohy. V kazdej ulohe je hodnoteny myslienkovy postup, rieSenie
a vysledok ulohy. Za kazdu ulohu méze$ ziskat maximalne 6 bodov.

1. Vlado ma napisané dve Cisla, 541 a 293. Zo Siestich pouzitych cifier ma najskor
vysSkrtnut’ dve tak, aby sucet dvoch takto ziskanych &isel bol najva¢si mozny. Potom
ma z pévodnych Siestich cifier vyskrtnut dve tak, aby rozdiel dvoch takto ziskanych
Cisel bol najmensi mozny (odCita menSie Cislo od vacéSieho). Ktoré cifry ma

v jednotlivych pripadoch vyskrtnut?

2. Do kruzkov na obrazku doplrite €isla 1, 2, 3, 4, 5, 6 a 7 tak, aby sucet Cisel na kazdej

vyznad&ene;j linii bol rovnaky. Ziadne &islo pritom nesmie byt pouZité viackrat.




3. cdast’ Pokracovanie

3. V TrpasliCom kralovstve meraju vzdialenosti v rozpravkovych milach (rm),
v rozpravkovych siahach (rs) a v rozpravkovych laktoch (rl). Na vstupnej brane do
Trpasli€ieho kralovstva je nasledujuca tabulka na prevody medzi ich jednotkami a nasimi:
1rmm=385cm, 1rs=105cm,1rl =250 mm.

Kral Trpaslik I. nechal premerat’ vzdialenost od zamockej brany k rozpravkovému jazierku.
Traja pozvani zememeraci dospeli k tymto vysledkom: prvy nameral 4 rm 4 rs 18 rl, druhy 3
rm 2 rs 43 rl a treti 6 rm 1 rs 1 rl. Jeden z nich sa vSak pomylil. Aka je vzdialenost v
centimetroch od zamockej brany k rozpravkovému jazierku? O kolko centimetrov sa pomylil

nepresny zememerac?



